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BULETIN INFORMATIV 

 
Bilanțul misiunilor pompierilor cărășeni în minivacanța de Revelion 

 

În perioada zilelor libere prilejuite de trecerea în Noul An, pompierii militari cărășeni au 

desfășurat 69 de misiuni în zona de competență.  

                În perioada 29.12.2023 – 02.01.2024, s-a solicitat intervenția pompierilor pentru stingerea a 

șase incendii, dintre care trei izbucnite la vegetație uscată și deșeuri menajere, în urma cărora au ars 

17 ha de vegetație uscată. Celelalte trei incendii s-au manifestat la coșurile de fum din două 

gospodării, precum și la lemnele depozitate pentru sezonul de iarnă din cea de-a treia gospodărie. 

     De asemenea, s-au înregistrat 59 intervenţii pentru acordarea primului ajutor calificat, 

precum și alte situații din categoria asistență persoane. 

                În noaptea de Revelion, pompierii cărășeni au asigurat măsurile de prevenire și stingere a 

incendiilor pe timpul desfășurării spectacolelor organizate la trecerea dintre ani, precum și a focului 

de artificii, în localitățile Reșița, Caransebeș și Moldova Nouă.  

                Pe lângă misiunile derulate în plan operativ, o atenție sporită a fost acordată prevenirii 

evenimentelor care puteau fi generate de nerespectarea măsurilor de apărare împotriva incendiilor, 

motiv pentru care inspectorii de prevenire au desfășurat acțiuni de control la unități din județ, care au 

organizat mese festive de Revelion. Neregulile constatate au fost sancționate cu amenzi în cuantum de 

65.500 lei, precum și 54 de avertismente.  

 

În continuare, pompierii militari cărăşeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru 

gestionarea operativă a situaţiilor de urgenţă şi acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate. 

Informaţii despre modul de comportare în cazul producerii unor situaţii de urgenţă pot fi 

obţinute prin accesarea platformei naţionale de pregătire în situaţii de urgenţă https://fiipregatit.ro și 

aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play. 
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